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Ata da Centésima Trigésima Quinta Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 31 de agosto de 2020 – 

 

 

 
 

Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Itanhaém, na sede 

do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h18min, realizou-se a 

Centésima Trigésima Quinta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura realizada na Câmara 

Municipal de Itanhaém seguindo todos cuidados e orientações do Ministério da Saúde e da 

Organização Mundial da Saúde – OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no combate 

à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do Vereador Hugo Di Lallo, secretariado pelos 

Vereadores: Silvio César de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da 

Centésima Trigésima Quinta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, 

(quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Logo após a ata da Centésima Trigésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura é 

colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. A seguir a pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Expedientes do Senhor Prefeito e de 

Diversos. A pedido do Vereador RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura dos mencionados Expedientes. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos e informou que os 

Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos estarão digitalizados e a disposição dos Senhores 

Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Na sequência, 

a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos apresentados. 

PROJETO DE LEI Nº 78, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CÉSAR DE 

OLIVEIRA. “Dispõe sobre a denominação de logradouro público”. PROJETO DE LEI Nº 79, 

DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA. “Dispõe sobre a 

denominação de logradouro público”. PROJETO DE LEI Nº 80, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO. “Dispõe sobre a denominação de via pública”. Concluída a 

leitura o Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões. A seguir a pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal dos Senhores Vereadores para a 

leitura das indicações. VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO: Indicação nº 870/2020 

Indico ao Executivo, os serviços de manutenção e desentupimento de bueiros e rede pluvial em toda 

a extensão da Rua Rubens Marcus Rocha; a partir da altura aproximada do número 6300, esquina 

com a Avenida Governador Mário Covas Júnior; Bairro Luiza Mar Mirim, Indicação nº 871/2020 

Indica ao Executivo, a troca de lâmpada em poste situado junto à altura do número 945 da Rua 

Batatais; esquina com a Avenida Coronel Secler - Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 872/2020 
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Indica ao Executivo, o serviço de Instalação de Ponto de luz/Luminária em poste situado junto à 

altura do número 6116 da Avenida Luís Roberto Nacaratti Júnior; Bairro Bopiranga, Indicação nº 

873/2020 Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutores de velocidade (tipo lombada), 

em toda a extensão da Avenida Walter Apelian Barbosa; Bairro Gaivota, Indicação nº 874/2020 

Indica ao Executivo, o serviço de manutenção e reparo de rampa de acessibilidade situada junto à 

altura aproximada do número 121 da Rua Dom José Gaspar A. da Silva; Bairro Mosteiro. 

VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA):  Indicação 

nº 894/2020 Indica ao Executivo, o serviço de pintura das lombadas existentes em toda extensão da 

Rua Ana Maria Rivera, localizada no Bairro Jardim Corumbá, conforme especifica, Indicação nº 

895/2020 Indica ao Executivo, a manutenção da iluminação do poste localizado na Rua Américo 

Nicolini, localizada no Bairro Vila São Paulo, conforme especifica, Indicação nº 896/2020 Indica 

ao Executivo, o serviço de pintura da faixa de pedestre de frente ao Mercado Saito, localizado no 

Bairro Vila São Paulo, conforme especifica. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 859/2020 Indica ao Executivo, campanha 

de divulgação dos perigos do uso inadequado de álcool a 70% em ambientes domésticos, seja 

líquido ou gel, bem como dos serviços disponíveis caso algum acidente ocorra, Indicação nº 

860/2020 Indica ao Executivo, a instalação de sinalização vertical para o estacionamento de motos 

na Avenida João Batista Leal, ao lado da Pizzaria Bello's, localizada no Bairro Centro, Indicação 

nº 899/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas, em toda a extensão da 

Rua São Domingos, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion, travessa da Avenida Cabuçu, 

Indicação nº 900/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a 

extensão da Rua Durval Muilaert, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion, travessa da Avenida 

Cabuçu, Indicação nº 905/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada, limpeza de 

guia e roçada, em toda extensão da Rua Taiaçupeba, no Bairro Nova Itanhaém. VEREADOR 

HUGO DI LALLO: Indicação nº 866/2020 Indica ao Executivo, o serviço de remarcação da 

sinalização viária horizontal em toda a extensão da Avenida Jaime de Castro, localizado no Bairro 

Centro, Indicação nº 890/2020 Indica ao Executivo, a instalação de poste de iluminação na Rua 

Boa Esperança do Sul, na altura do número 679, localizada no Bairro Vila Loty, Indicação nº 

891/2020 (LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo, o serviço de limpeza ao final da Rua 

Olímpia próxima da Rua Ceará, localizada no Bairro Jardim Laranjeiras, Indicação nº 892/2020 

Indica ao Executivo, a instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Avenida Conceição 

de Itanhaém, altura do número 2450, no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 893/2020 

(LEITURA DISPENSADA) Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento da 

Rua Flamboyant, localizada no Bairro Jardim Guacira. VEREADOR JOÃO CARLOS 

ROSSMANN (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 864/2020 Indica ao Executivo, o serviço 

de pintura dos redutores de velocidade, tipo lombada na extensão da Rua Antônio Sobral, localizada 

no Bairro Savoy, Indicação nº 869/2020 Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: 

limpeza e roçada, em toda a extensão da Rua Amapá, localizada no Bairro Gaivota, Indicação nº 

875/2020 Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida Marginal, altura do n° 6205 ao 

n° 6545, localizada no Bairro Jardim Suarão, Indicação nº 876/2020 Indica ao Executivo, os 

serviços de nivelamento e roçada de mato da Rua Luís Roberto Nacarati Júnior, localizada no 

Bairro Jardim Regina, Indicação nº 877/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada 

em toda a extensão da Rua Manoel Francisco Canicais Filhos, localizada no Bairro Jardim Coronel. 

VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 868/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e nivelamento com 

urgência em toda extensão da Estrada Rio Preto, localizada no Bairro Chácara Lucel, Gaivota, 
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Indicação nº 897/2020 Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e limpeza em toda 

extensão da Avenida Amazonas, localizada no Bairro Equitação, Jardim Coronel, Indicação nº 

898/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e revitalização da Praça Adhemar Martins 

Rivera, localizada no Bairro Estância Balneária Tupy, Indicação nº 901/2020 Indica ao Executivo, 

os serviços de cascalhamento, nivelamento e desobstrução de tubulação em toda extensão das Ruas 

Geza Hary, Antônio Procópio e João Alves de Oliveira, localizadas no Bairro Jardim Regina, 

Indicação nº 902/2020 Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e cascalhamento, em 

toda extensão da Avenida Flácides Ferreira, localizada no Bairro Balneário Gaivota, lado morro, 

bem como a inclusão da mesma no cronograma de obras para término de pavimentação do 

Município. VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS: Indicação nº 880/2020 Indica ao 

Executivo, a limpeza da confluência das Ruas Luiz Rodrigues e Bahia, altura do número 71, no 

Bairro Oásis, devido o acúmulo de lixo existente no local após a retirada pela da lixeira ali 

depositada pela Prefeitura, Indicação nº 881/2020 Indica ao Executivo, a realização de estudos 

objetivando a modificação da pequena curva existente na entrada do Bairro Guapurá, objetivando 

mitigar os constantes acidentes provocados no local em razão da sinuosidade da via, conforme se 

comprovam as fotos em anexo, Indicação nº 887/2020 Indica ao Executivo, a pintura e sinalização 

das novas lombadas colocadas na Estrada Coronel Joaquim Branco, entre a Rua Vereador Antônio 

Ataulo (entrada do Bairro Guapurá) e Avenida Cabuçu, Indicação nº 888/2020 Indica ao 

Executivo, a realização dos serviços de substituição de lâmpadas e iluminação de pontos escuros no 

Bairro Jardim Guapurá, Indicação nº 889/2020 Indica ao Executivo, a instalação de iluminação, 

bem como sinalização viária na nova ciclovia construída entre a Avenida José Batista Campos e 

Estrada Coronel Joaquim Branco. VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 882/2020 Indica ao Executivo, os serviços de instalação de lombada 

na Rua Manoel Avelino dos Santos, altura do nº 73, localizada no Bairro Umuarama, Indicação nº 

883/2020 Indica ao Executivo os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Dirceu Senfoma, 

em toda sua extensão, no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 884/2020 Indica ao Executivo, o 

serviço de manutenção no calçamento em toda a extensão da Rua Alceu Silva com Avenida 

Orlando Diz localizados no Bairro Guapiranga, Indicação nº 885/2020 Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza e roçada, em toda a extensão da linha férrea, sito a Rua Sorocabana, no trecho 

compreendido entre os Bairros Belas Artes e Cibratel I, Indicação nº 886/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de reforma, manutenção e reparo nos móveis da USF - Unidade de Saúde da 

Família, localizado no Bairro Belas Artes, conforme especifica. VEREADOR SILVIO CÉSAR 

DE OLIVEIRA: Indicação nº 865/2020 Indica ao Executivo, a troca das cadeiras da recepção da 

Unidade de Saúde da Família (USF), na Avenida Flacides Ferreira, nº 500, localizada no Bairro 

Gaivota, Indicação nº 867/2020 Indica ao Executivo, a instalação de um braço de iluminação 

pública na Rua Manoel Francisco Lisboa, defronte ao nº 736, localizada no Bairro Belas Artes, 

Indicação nº 878/2020 Indica ao Executivo, a instalação de tubulação na Avenida das Palmeiras, 

esquina com a Rua Cacau, localizada no Bairro Santa Julia, Indicação nº 879/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza de vala, na Avenida Padre Teodoro Ratisbone, nº 921, localizada 

no Bairro Suarão. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 861/2020 Indica 

ao Executivo, a limpeza, roçada, nivelamento e o cascalhamento da Rua Imbuia no Bairro Jardim 

Guacira e a possibilidade de sua inclusão no programa de pavimentação Minha Rua Melhor, 

Indicação nº 862/2020 Indica ao Executivo, o serviço de limpeza no sistema de tubulação em toda 

extensão Avenida Flacidez Ferreira localizada no Bairro Gaivota, Indicação nº 863/2020 Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento, roçada e limpeza em toda extensão da Rua 

Jatobá, localizado no Bairro Balneário Guacira, Indicação nº 903/2020 Indica ao Executivo, a 
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construção de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na altura do nº 350 da Rua Ana Maria 

Martins Rivera, no Bairro Corumbá, Indicação nº 904/2020 Indica ao Executivo, a manutenção da 

sinalização de trânsito na Rua Nivaldo de Oliveira, em toda sua extensão, situada no Bairro Jardim 

Ivoty. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao 

Senhor Prefeito. Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do 

Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. 

REQUERIMENTO Nº 136, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS; subscrito pelos nobres Edis: Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos 

Gonçalves Silva e Rodrigo Dias de Oliveira. “Solicita ao Executivo, que informe esta Casa de 

Leis, sobre a contemplação e/ou previsão contratual junto à concessionária prestadora do serviço 

público, referente a extensão de rede de energia elétrica na Rua Clara Martins Zwarg, entre aos 

números 90 e 160, no Bairro Jardim Bopiranga, conforme especifica”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Peterson Gonzaga Dias e Diomário de 

Souza Oliveira. Requerimento ainda em discussão. ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 137, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS; subscrito pelos nobres Edis: Edinaldo dos Santos Barros, José Domingos 

Gonçalves Silva e Rodrigo Dias de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre o 

funcionamento regular dos semáforos ao entorno do Viaduto Pastor Augusto Alves de Lima, na 

região da CESP, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o nobre Edil Peterson Gonzaga Dias. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 138, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelos nobres Edis: Edinaldo dos 

Santos Barros, José Domingos Gonçalves Silva e Peterson Gonzaga Dias.  “Solicita ao 

Executivo, informações referentes ao fornecimento de insulinas e insumos para o Centro 

Especializado em Diabetes, do nosso Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro e Hugo Di Lallo. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 139, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO; subscrito pelos 

nobres Edis: Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, José Domingos Gonçalves 

Silva, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Silvio César de Oliveira. “Solicita ao 

Executivo, informações a respeito da possibilidade de equipar os Agentes Comunitários de Saúde 

de Itanhaém com Tablets; objetivando a automação e otimização no atendimento à população, 

conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil 

Carlos Antônio Ribeiro. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 140, DE 2020, DE AUTORIA DE TODOS OS 

VEREADORES (LIDO NA ÍNTEGRA PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO A PEDIDO DO 

VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA); “Solicita ao Executivo, informações 

acerca da aquisição de insumos e equipamentos utilizados como medida de prevenção à Covid-19, 

conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. A seguir o Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Wilson Oliveira Santos 

para realizar a entrega de Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Senhor Antônio Pierre 
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Pugliese Musacchio pelos relevantes serviços prestados ao Município de Itanhaém. Na sequência 

fez uso da palavra para agradecer a homenagem o Senhor Antônio Pierre Pugliese Musacchio. 

Logo após o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final do 

Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro, Diomário de Souza 

Oliveira, Silvio César de Oliveira. Não havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final 

do Expediente o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para Sessão Secreta e 

suspendeu a Sessão às 19h16min. Retornando às 19h21min, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores (quórum 

completo). Havendo número Regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a chamada das Matérias pautadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 17, 

DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA. “Moção de 

Aplausos e Reconhecimento aos Profissionais do quadro de Segurança Pública”. Moção de 

Aplausos nº 17, de 2020 é colocada em discussão. Ninguém se manifesta. Moção de Aplausos nº 

17, de 2020 é colocada em votação. Moção de Aplausos nº 17, de 2020 é APROVADA com 09 

(nove) votos favoráveis. MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 18, DE 2020, DE AUTORIA DE TODOS 

OS VEREADORES. “Moção de Repúdio ao Instituto “SOU DA PAZ” que intitulou o Município 

de Itanhaém com o pior índice de Segurança do Estado de São Paulo”. Moção de Repúdio nº 18, de 

2020 é colocada em discussão. Ninguém se manifesta. Moção de Repúdio nº 18, de 2020 é colocada 

em votação. Moção de Repúdio nº 18, de 2020 é APROVADA com 09 (nove) votos favoráveis. 

Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor 

Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEXTA 

SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no próximo dia 08 de setembro, às 14h00min, e declarou 

encerrada a presente Sessão às 19h25min. Para constar, eu, __________________________, Ana 

Marcia Muniz (Diretora do Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Hugo Di Lallo, pelos demais 

membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, trinta e um de agosto de dois 

mil e vinte. 
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